
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE
18 JUIN 2019

Membres présents     :

 Municipalités
Mr BLIN (Sains), Mr LEPORT (St Marcan), Mr HERY et Mr BERTHELOT (St Georges), 
Mr SIMON

 Représentantes des parents d’élèves
Mme RAVET, Mme JESUS DA SILVA, Mr STEPHAN, 

 DDEN :
 Mme ARAUJO, Mme PELE

 Enseignantes 
Mme AICARD, Mme PERENNES, Mme SOURDIN

 Directrice de séance
Mme AICARD

 Secrétaire de séance
Mme SOURDIN

 Excusés
      Mme LEFORT-OGER (inspectrice)

I. Effectifs et répartition pour la rentrée prochaine

A ) Les effectifs prévisionnels pour l'année 2019/2020 sont les suivants : 
TPS : 2 / PS : 9 / MS : 4 / GS : 3 / CP : 9 / CE1 : 6 / CE2 : 3 / CM1 : 8 / CM2 : 6

Total : 50 élèves dans le RPI pour la rentrée prochaine.

B) La répartition des classes : voici la répartition décidée en conseil des maîtres pour la rentrée
2019-2020 :
- classe de TPS-PS-MS-GS : 18 élèves à l'école de Saint Marcan avec Mme PERENNES
- classe de CP-CE1- CE2: 18 élèves à Sains avec Mme SOURDIN
- classe de CM1-CM2 : 14 élèves à St Georges avec Mme AICARD
Répartition par cycles

II. Bilan des projets de l’année scolaire

● Piscine : Le cycle piscine se termine. Nous souhaitons signaler que les séances ont pu avoir lieu
uniquement  grâce  à  un  parent  agréé,  et  une  bénévole  retraitée.  Nous  tenons  à  les  remercier
vivement !



● Le prix des Incorruptibles : les classes de maternelle et de CP/CE1/CE2 ont participé au prix des
Incorruptibles et ont voté pour leur livre préféré parmi plusieurs proposés. C'est un prix national, les
enfants peuvent donc comparer leurs votes avec ceux d'autres enfants de la France.

● Cinéma : Les trois classes ont vu le dernier film du dispositif Cinécole au cours de ce troisième
trimestre : cycle 1 : Des trésors dans ma poche

cycle 2 : Un conte peut en cacher un autre
cycle 3 : Les oiseaux de passage

● Projet «     Éducation à l’environnement     » de la Communauté de Communes : Le 21 mai, la classe
de CM1-CM2 a participé au second temps d’animation du projet « Éducation à l’environnement ».
Elle a passé la journée dans le bocage pour divers ateliers « nature » et un grand rallye.
Le 13 juin, toutes les classes ayant participé à ce projet se sont retrouvées à Pleine-Fougères pour
une journée « bilan » : au programme, atelier land’art, jouets buissonniers, quizz sur le thème du
bocage, documentaires vidéos, expositions des travaux des élèves, jeux… L’organisation proposée
par les deux animateurs de la Communauté de Communes a été très efficace ! 

Les dernières manifestations pour cette fin d'année :

● Sortie de fin d’année
Le 25 juin, les trois classes du RPI feront une sortie commune. Nous prendrons le bateau à St Malo
pour faire la traversée jusqu’à Dinard. Là, nous nous rendrons à la plage du Prieuré pour profiter de
la plage !

● Rencontre RPI
Elle sera organisée pour toutes les classes le vendredi 28 juin à Sains. Les élèves seront répartis en
équipes et nous proposerons des ateliers essentiellement sportifs (+ un atelier cuisine!)
L'après-midi, nous profiterons de la présence des 3 classes pour faire une répétition générale du
spectacle du soir.

●  Spectacle, fête de l'école du RPI
La date est fixée au vendredi 28 juin.
Le spectacle des enfants débutera vers 18h00 à salle des fêtes de Sains et sera suivi de stands et jeux
autour de la salle. Il y aura aussi une petite restauration organisée par l’APE.

●  Échange de classes
Il aura lieu le mardi 2 juillet. Les futurs CP passeront la journée à Sains, et les futurs CM1 à St
Georges. 
Mme Perennes en profitera pour accueillir ses futurs nouveaux élèves.

● Randonnée au Pas Gérault
La classe de cycle 2 se rendra à pied à l’étang du Pas Gérault le jeudi 4 juillet.



● Journée «     astronomie     »
Le 4 juillet, un astronome amateur interviendra dans la classe de CM1-CM2 pour une animation sur
le thème du système solaire et pour observer le soleil. 

III. Divers + Questions

▪ Équipement  numérique :  l’État  subventionnera  l’achat  de  matériel  à  hauteur  de  2060  €.
Cependant, un second devis a été proposé, avec du matériel supplémentaire (ce qui ajoute 674,77 €
à la somme prévue initialement). Après une demande des enseignantes, le RPI accepte de financer
cette différence.

▪ Croisement  des  cars  à  St  Marcan :  il  a  été  remarqué que  des  voitures  étaient  garées  sur  les
emplacements réservés aux cars et empêchaient la bonne circulation des cars. Les Maires proposent
de faire passer un courrier aux parents rappelant les zones de parking pour ne pas gêner les cars.

La directrice de séance La secrétaire de séance
Mme AICARD Mme SOURDIN


